

**Kategorija:** Čarape

## Čarape za celo telo S-L veličine

**Šifra proizvoda:** PENTH00138

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Udobnost i senzualnost se nalaze na dohvata ruke sa našim **Čarapama za celo telo S-L veličine**, savršenim izborom koji će obogatiti vašu kolekciju i doneti vam trenutke nezaboravnog zadovoljstva. Ovaj izvanredni komad odeće, deo prestižne kolekcije brenda Penthouse, izrađen je od najfinijeg crnog najlona, koji se prilagođava vašim oblinama i ističe vašu siluetu na najprivlačniji način. Ne samo da su elegantne i privlačne, već pružaju i savršenu udobnost tokom nošenja, čineći ih idealnim izborom za svaku priliku.

Zamislite kako se osećate kada obučete **Čarape za celo telo S-L veličine**. Svaki pokret je slobodan, a vi se osećate samouvereno i privlačno. Njihova težina od samo 0.1 kg znači da ćete zaboraviti da ih nosite, dok kvalitetna izrada obećava dugotrajnost i pouzdanost. Ovaj proizvod nije samo dodatak vašoj garderobi; to je izraz vaše ličnosti, vašeg stila i vaših želja.

Ova sofisticirana čarapa poziva vas da istražite nove dimenzije senzualnosti i uživanja. Bez obzira na to da li se pripremate za posebnu priliku ili jednostavno želite da se počastite, **Čarape za celo telo S-L veličine** će biti savršen izbor. One će dodati dašak strasti i elegancije svakom vašem izdanju, osiguravajući da se osećate posebno i poželjno.

Naša online prodavnica pruža diskretnu dostavu na vašu lokaciju, tako da možete sa lakoćom naručiti ovaj izvanredan proizvod i uživati u njegovim čarima bez ikakvog stresa. U današnjem ubrzanom svetu, važno je naći trenutke za sebe i prepustiti se uživanju. Sa **Čarapama za celo telo S-L veličine**, svaki dan može postati poseban, a vi možete istražiti svoju senzualnost na sasvim nov način.

Nemojte propustiti priliku da obogatite svoje trenutke i obezbedite sebi ovaj izvanredan proizvod. Vaše zadovoljstvo nam je na prvom mestu, i zato smo posvećeni tome da vam pružimo najbolje iskustvo kupovine. Učinite prvi korak prema eleganciji i strasti, i osvježite svoju kolekciju sa

**Čarapama za celo telo S-L veličine.** Njihova sofisticiranost će vas osvojiti na prvi pogled, a udobnost će vas očarati pri svakom nošenju.

Ne čekajte više – posetite našu prodavnicu, istražite našu ponudu i dopustite sebi da se prepustite uživanju koje **Čarape za celo telo S-L veličine** donose. Sada je prava prilika da obogatite svoje iskustvo i unapredite svoju svakodnevicu luksuzom koji zaslužujete. Kupovina nikada nije bila lakša i prijatnija, a vaša omiljena čarapa čeka na vas da je otkrijete i nosite s ponosom.

## Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S-L veličine PENTH00138
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504015460
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------